
Rada Miejska w Młynarach 

Radni-Sesja 

Protokół nr XIV/2025 

XIV Sesja w dniu 25 czerwca 2025  

Obrady rozpoczęto 25 czerwca 2025 o godz. 15:00, a zakończono o godz. 17:11 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 12 członków. 

Obecni: 

1. Elżbieta Goryszewska 

2. Justyna Korwel 

3. Krzysztof Łowczak 

4. Małgorzata Dzięcioł 

5. Andrzej Florczyk 

6. Karol Jóźwiak 

7. Radosław Kiwilsza 

8. Agnieszka Kościelska 

9. Halina Lichołat 

10. Daniel Paczuski 

11. Adam Piech 

12. Magdalena Romanek 

13. Andrzej Szczerbiak 

14. Piotr Walczak 

15. Tadeusz Wandrowski 

Ponadto w posiedzeniu wzięli udział: 

1. Renata Wioletta Bednarczyk - Burmistrz Miasta i Gminy Młynary, 

2. Anna Kołodziej-Rabiczko – Sekretarz Miasta i Gminy Młynary,  

3. Katarzyna Rynkowska - Skarbnik Miasta i Gminy Młynary,  

4. Karolina Przygoda – Radca Prawny. 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

Obrady XIV zwyczajnej Sesji Rady Miejskiej otworzył Przewodniczący Rady Miejskiej 

witając wszystkich zebranych. W obecnym momencie na obradach Sesji obecnych było 12 

radnych, co stanowi kworum do podejmowania prawomocnych uchwał. 

 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

 

Radni nie mieli uwag. 

 

3. Przyjęcie protokołu z XIII zwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 

21.05.2025 r. 

 

Radni nie mieli uwag. 



Radny Piotr Walczak głosował ręcznie z uwagi na zakłócenia Interentu. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z XIII zwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 21.05.2025 r. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Elżbieta Goryszewska, Krzysztof Łowczak, Małgorzata Dzięcioł, Andrzej Florczyk, Karol 

Jóźwiak, Radosław Kiwilsza, Agnieszka Kościelska, Daniel Paczuski, Magdalena Romanek, 

Andrzej Szczerbiak, Piotr Walczak, Tadeusz Wandrowski 

NIEOBECNI (3) 

Justyna Korwel, Halina Lichołat, Adam Piech 

 

4. Sprawozdanie z pracy Burmistrza z okresu międzysesyjnego. 

 

Pani Burmistrz, odczytała sprawozdanie z pracy burmistrza za okres od 25 maja 2025 r.  

do 25 czerwca 2025 r. 

 

Pan Daniel Paczuski powiedział, że zgłaszał poprawki w związku z remontem drogi 

powiatowej w Kurowie Braniewskim. 

 

Pani Burmistrz odpowiedziała, że poprawki zostały zgłoszone do Zarządu Dróg 

Powiatowych. 

 

5. Interpelacje, zapytania i wnioski radnych. 

 

Radni nie zabrali głosu w tym punkcie. 

 

6. Wnioski sołtysów. 

 

Nie było wniosków sołtysów. 

 

7. Przedstawienie raportu o stanie Gminy Młynary za 2024 r., debata nad raportem oraz 

udzielenie Burmistrzowi Miasta i Gminy Młynary wotum zaufania za 2024 r. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że raport wpłynął do biura rady w 

ustawowym terminie. Poprosił Panią Burmistrz o przedstawienie raportu. 

 

Pani Burmistrz przedstawiła Raport o stanie gminy za 2024 rok. Omówiła demografię, 

finanse gminy, najważniejsze inwestycje, przedstawiła pozyskane dofinansowania. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że Radni mogą zabierać głos w debacie nad 

raportem o stanie gminy bez ograniczeń czasowych, a mieszkańcy mogli włączać się do 

debaty nad raportem, składając odpowiedni wniosek, zamieszczony na stronach urzędu. 

Dodał, że wniosek od mieszkańców nie wpłynął. Otworzył debatę nad raportem. 

 



Podczas debaty omówiono temat niskiej demografii w Gminie Młynary oraz sposobom na 

zachęcenie młodych ludzi do osiedlania się w naszej gminie. Poruszono temat Społecznych 

Inicjatyw Mieszkaniowych, ich opłacalności i możliwości realizacji takiego przedsięwzięcia 

w naszej gminie. Poruszono temat seniorów i opieki nad nimi. Omówiono temat zmiany 

pokoleniowej polegającej na tym, że młodych ludzi nie chcą zakładać rodzin.  

 

Pani Elżbieta Goryszewska zapytała, czy jest możliwość zmiany nośnika odtwarzania filmów 

w kinie. 

 

Pani Burmistrz odpowiedziała, że jest to duży wydatek, obecnie szukane są programy, dzięki 

którym będzie możliwość pozyskania dofinansowania na ten cel. 

 

Pani Magdalena Romanek odniosła się do tematu zachęcenia młodych ludzi do osiedlania się 

w naszej gminie i powiedziała, że do tego niezbędne są mieszkania i dobre drogi.  

 

Pani Burmistrz odpowiedziała, że gmina idzie w dobrym kierunku, drogi są remontowane, 

rozważana jest możliwość budowy SIM, wyznaczane są działki pod zabudowę jednorodzinną. 

 

Pan Andrzej Florczyk zwrócił uwagę na to, że powinnyśmy zachęcić nasze dzieci do 

pozostania w naszej gminie. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej zwrócił uwagę na pracę Zakładu Wodociągów i Kanalizacji 

w Młynarach i zmniejszenie strat wyprodukowanej wody w Karszewie i Młynarach oraz 

proces windykacyjny, który z roku na rok przynosi większe korzyści naszej gminie. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej zamknął debatę nad Raportem o stanie Gminy Młynary za 

2024 rok. 

 

Głosowano w sprawie: 

udzielenia Burmistrzowi Miasta i Gminy Młynary wotum zaufania za 2024 r. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Elżbieta Goryszewska, Krzysztof Łowczak, Małgorzata Dzięcioł, Andrzej Florczyk, Karol 

Jóźwiak, Radosław Kiwilsza, Agnieszka Kościelska, Daniel Paczuski, Magdalena Romanek, 

Andrzej Szczerbiak, Piotr Walczak, Tadeusz Wandrowski 

NIEOBECNI (3) 

Justyna Korwel, Halina Lichołat, Adam Piech 

 

Uchwała nr XIV/99/2025 Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 25 czerwca 2025 roku w 

sprawie udzielenia Burmistrzowi Miasta i Gminy Młynary wotum zaufania za 2024 r. została 

podjęta jednogłośnie, 

 

8. Wykonanie budżetu za 2024 r.: 

 

a) przedstawienie sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu 

Miasta i Gminy Młynary za 2024 rok, 



 

Przewodniczący Rady Miejskiej powiedział, że sprawozdanie zostało szeroko omówione 

podczas posiedzenia Komisji Rewizyjnej w dniu 05.06.2025 r, zapytał, czy są pytania do 

sprawozdania finansowego z wykonania budżetu. 

 

Radni nie mieli pytań. 

 

b) przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o sprawozdaniu z wykonania 

budżetu Miasta i Gminy Młynary za 2024 rok,  

 

Pani Skarbnik odczytała opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej o sprawozdaniu  

z wykonania budżetu Miasta i Gminy Młynary za 2024 rok. 

 

c) dyskusja nad sprawozdaniem, 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej otworzył dyskusję nad sprawozdaniem z wykonania budżetu. 

 

Radni nie zabrali głosu w tym punkcie. 

 

d) podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego Miasta i Gminy 

Młynary wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Miasta i Gminy Młynary za 2024 rok, 

 

Radny Piotr Walczak głosował ręcznie z uwagi na zakłócenia Internetu. 

 

Głosowano w sprawie: 

podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego Miasta i Gminy 

Młynary wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Miasta i Gminy Młynary za 2024 rok, 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Elżbieta Goryszewska, Krzysztof Łowczak, Małgorzata Dzięcioł, Andrzej Florczyk, Karol 

Jóźwiak, Radosław Kiwilsza, Agnieszka Kościelska, Daniel Paczuski, Magdalena Romanek, 

Andrzej Szczerbiak, Piotr Walczak, Tadeusz Wandrowski 

NIEOBECNI (3) 

Justyna Korwel, Halina Lichołat, Adam Piech 

 

Uchwała nr XIV/100/2025 Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 25 czerwca 2025 roku w 

sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego Miasta i Gminy Młynary wraz ze 

sprawozdaniem z wykonania budżetu Miasta i Gminy Młynary za 2024 rok została podjęta 

jednogłośnie, 

 

e) przedstawienie uchwały Komisji Rewizyjnej w sprawie wniosku o udzielenie absolutorium 

Burmistrzowi Miasta i Gminy Młynary za 2024 rok wraz z opinią, 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Pan Andrzej Florczyk odczytał wniosek o udzielenie 

absolutorium Burmistrzowi Miasta i Gminy Młynary za 2024 rok. 



 

f) przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Olsztynie w sprawie wniosku 

Komisji Rewizyjnej o udzielenie absolutorium, 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Pan Andrzej Florczyk odczytał opinię Regionalnej Izby 

Obrachunkowej w Olsztynie w sprawie wniosku Komisji Rewizyjnej o udzielenie 

absolutorium. 

 

g) podjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Miasta i Gminy 

Młynary za 2024 rok. 

 

Radny Piotr Walczak oraz Radny Tadeusz Wandrowski głosowali ręcznie z uwagi na 

zakłócenia Internetu. 

 

Głosowano w sprawie: 

podjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Miasta i Gminy Młynary 

za 2024 rok. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Elżbieta Goryszewska, Krzysztof Łowczak, Małgorzata Dzięcioł, Andrzej Florczyk, Karol 

Jóźwiak, Radosław Kiwilsza, Agnieszka Kościelska, Daniel Paczuski, Magdalena Romanek, 

Andrzej Szczerbiak, Piotr Walczak, Tadeusz Wandrowski. 

NIEOBECNI (3) 

Justyna Korwel, Halina Lichołat, Adam Piech 

 

Uchwała nr XIV/101/2025 Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 25 czerwca 2025 roku w 

sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Miasta i Gminy Młynary za 2024 rok. 

została podjęta jednogłośnie, 

 

O godz. 16:50 wyszedł Rady Tadeusz Wandrowski. Od tej pory na sesji obecnych było 11 

radnych. 

 

9. Podjęcie uchwały w sprawie: 

 

a) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Młynary na lata 2025 – 2036, 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił Panią Skarbnik o przedstawienie zmian w 

Wieloletniej Prognozie Finansowej oraz w budżecie Miasta i Gminy na 2025 rok. 

 

Pani Skarbnik przedstawiła zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej oraz w budżecie na 

2025 rok. 

 

Radni nie mieli uwag. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił Przewodniczącą Komisji Budżetu, Rozwoju 

Gospodarczego, Oświaty i Kultury o opinię do uchwał. 



 

Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego, Oświaty i Kultury powiedziała, 

że obie uchwały zostały zaopiniowane pozytywnie, jednogłośnie. 

Głosowano w sprawie: 

zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Młynary na lata 2025 – 2036, 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Elżbieta Goryszewska, Krzysztof Łowczak, Małgorzata Dzięcioł, Andrzej Florczyk, Karol 

Jóźwiak, Radosław Kiwilsza, Agnieszka Kościelska, Daniel Paczuski, Magdalena Romanek, 

Andrzej Szczerbiak, Piotr Walczak 

NIEOBECNI (4) 

Justyna Korwel, Halina Lichołat, Adam Piech, Tadeusz Wandrowski 

 

Uchwała nr XIV/102/2025 Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 25 czerwca 2025 roku w 

sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Młynary na lata 2025 – 

2036 została podjęta jednogłośnie, 

 

b) zmiany budżetu Miasta i Gminy Młynary na 2025 rok, 

 

Radni nie mieli uwag. 

 

Głosowano w sprawie: 

zmiany budżetu Miasta i Gminy Młynary na 2025 rok, 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Elżbieta Goryszewska, Krzysztof Łowczak, Małgorzata Dzięcioł, Andrzej Florczyk, Karol 

Jóźwiak, Radosław Kiwilsza, Agnieszka Kościelska, Daniel Paczuski, Magdalena Romanek, 

Andrzej Szczerbiak, Piotr Walczak 

NIEOBECNI (4) 

Justyna Korwel, Halina Lichołat, Adam Piech, Tadeusz Wandrowski 

 

Uchwała nr XIV/103/2025 Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 25 czerwca 2025 roku w 

sprawie zmiany budżetu Miasta i Gminy Młynary na 2025 rok została podjęta jednogłośnie, 

 

c) ustanowienia służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących własność Miasta i 

Gminy Młynary, 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił Przewodniczącą Komisji Budżetu, Rozwoju 

Gospodarczego, Oświaty i Kultury o opinię do uchwał. 

 

Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego, Oświaty i Kultury powiedziała, 

że obie uchwały zostały zaopiniowane pozytywnie, jednogłośnie. 



 

Radni nie mieli uwag. 

Głosowano w sprawie: 

ustanowienia służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących własność Miasta i 

Gminy Młynary, 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Elżbieta Goryszewska, Krzysztof Łowczak, Małgorzata Dzięcioł, Andrzej Florczyk, Karol 

Jóźwiak, Radosław Kiwilsza, Agnieszka Kościelska, Daniel Paczuski, Magdalena Romanek, 

Andrzej Szczerbiak, Piotr Walczak 

NIEOBECNI (4) 

Justyna Korwel, Halina Lichołat, Adam Piech, Tadeusz Wandrowski 

 

Uchwała nr XIV/104/2025 Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 25 czerwca 2025 roku w 

sprawie ustanowienia służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących własność 

Miasta i Gminy Młynary została podjęta jednogłośnie, 

 

d) ustanowienia służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących własność Miasta i 

Gminy Młynary, 

 

Radni nie mieli uwag. 

 

Głosowano w sprawie: 

ustanowienia służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących własność Miasta i 

Gminy Młynary,.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Elżbieta Goryszewska, Krzysztof Łowczak, Małgorzata Dzięcioł, Andrzej Florczyk, Karol 

Jóźwiak, Radosław Kiwilsza, Agnieszka Kościelska, Daniel Paczuski, Magdalena Romanek, 

Andrzej Szczerbiak, Piotr Walczak 

NIEOBECNI (4) 

Justyna Korwel, Halina Lichołat, Adam Piech, Tadeusz Wandrowski 

 

Uchwała nr XIV/105/2025 Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 25 czerwca 2025 roku w 

sprawie ustanowienia służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących własność 

Miasta i Gminy Młynary została podjęta jednogłośnie, 

 

10. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i wnioski. 

 

Radni nie złożyli interpelacji, nie było wniosków i zapytań. 

 



11. Sprawy różne. 

 

Pan Andrzej Florczyk zapytał, czy jest dobra informacja na temat sieci Internetowych. 

Pan Radosław Kiwilsza powiedział, że Ośrodek Kultury jest jednocześnie lokalem 

wyborczym zapytał, czy przy wejściu do budynku można zamontować balustradę. 

 

Pani Burmistrz odpowiedziała, że przy okazji termomodernizacji budynków Ośrodka Kultury 

można to uwzględnić. 

 

Pani Sekretarz poinformowała, że wejście dla osób niepełnosprawnych jest z drugiej strony 

budynku. 

 

12. Zakończenie obrad. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej zamknął obrady XIV zwyczajnej Sesji Rady Miejskiej  

w Młynarach. 

 

 

Przewodniczący 

Rady Miejskiej w Młynarach 

Karol Jóźwiak 

 

 

 

  

Przygotował(a): Dorota Jurkowska 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


